
【事 業 名】中学生軟式野球アカデミー

【参加人数】 84 人 【回答件数】 84 件 【回 収 率】 100 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆ もっと長くやってほしい。

【各項目で、お気づきの点】
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 楽しかったです。（12人）

・

・ 講師の教え方が上手で頭に入りやすかった。

・ 色々なことを学べて楽しかったです。

・ ヒットを打てなくてくやしいです。

・ 色々なことが知れて楽しかったです。

・

・ ホームランを打ちたいと思った。

・ もっとうまくなろうと思った。

・

・ とても分かりやすい説明でありがとうございました。

・ 次は絶対打つ！

・

・ 対決はかなり盛り上がっていたのが楽しかった。

・ 次回も来たくなるとてもいい経験になりました。

・ アンリツの皆さん優しくしてくれてありがとうございます。

・ 最高でした。

プロの野球選手に会えることなんてめったにないのでとてもいい経験になりました。あ
りがとうございました。

とても楽しく丁寧に教えていただけてとてもうれしかったです。また参加させていただ
きたいです。

アドバイスなど色々なことが聞けて良かったです。これらを参考にしたいです。本日は
ありがとうございました。

アドバイスなどを聞きやすくできたらいいと思いました。今日はありがとうございまし
た。
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